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Novicar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Minuli teden praznovalo je naše 

glavno mesto Dunaj in izrekoma cesarski dvor veličastne 
praznike, kateri ostanejo gotovo zgodovinsko pomenljivi, 
nemški cesar Viljem prišel je prvič kot cesar obiskat 
našega cesarja. Srčno je bil visok gost sprejet na Du-
naji, dvorske veselice, koncerti, ogledavanja vojakov in 
monumentalnih stavb, vrstile so se v sporedu. Najpo-
menljivejše središče slavnosti bil je veliki obed pri ce
sarju, katerega so se udeležili unajni gostje in pa do
stojanstveniki domači, vsega skupaj 150 oseb. Pri tem 
obedu napil je naš cesar svojemu visokemu gostu nem
škemu cesarju s tako prisrčno-prijaznimi besedami, 
in prav s tako gorkimi besedami odzdravil je nemški 
cesar, da si ni moč misliti bolj srčnih pozdravov. 

Dalje je bilo občevanje cesarjevo z našimi držav
niki, izrekoma z grofom Kalnoky-jem in pa ministrom 
Tisza-tom, tako živahno, da se sme sklepati na nepo
sredno zanimanje nemškega cesarja za pereče politiške 
vprašanja. Iz tega, da je nemški cesar mnogo občil z 
ministrom Tisza-tom, a manj z grofom Taffejem, hoteli 
so nasprotni časniki sklepati, da se je omajalo stališče 
Taaffejevo, pa zdi se nam, da za tak sklep ni nikakorš-
nega povoda. Naj bolj pereče politično vprašanje je 
sedaj gotovo Bolgarsko, pri tem zavzimajo madjari po 

vsem posebno Rusom sovražno stališče, gotovo drugače 
kot grof Kalnoky in grof Taaffe. 

Ako si toraj nemški cesar prizadeva mir vtrditi 
in Avstrijsko-Ruske razmere zboljšati. tedaj je naravno 
da bolj obdelava one kroge, ki so njegovim namenom 
bolj protivni. S tega stališča se tudi po vsem lahko 
razumeva, da je za čas, ko sta cesarja se podala na 
lov na Štajersko, grof Herbert Bismark šel na Ogersko 
in tam posvoje vplival na Ogersko kroge. Odlikovanja pa 
so sprejeli od nemškega cesarja vsi najvišji naši politiški 
krogi, oni morebiti višja za to, da bi se s tem omogočil 
večji vpliv na nje. 

Obrtna in sadna jubilejska razstava se sedaj zelo 
obiskujete. V sadni razstavi je kranjska dežela prav 
častno zastopana, prav tako pa tudi Štajerska, Goriška, 
Dalmatinska in Češka. 

Kranjski deželni odbor poslal je na Dunaj pred-
sedništvu sadne razstave tri velike štirijaške cekine po 
4 c J vrednosti, vsakega za jednega razstavljalca s 
Kranjske. 

Nemška. — V ekspeditu lista „Deutsche Rund
schau" zaplenil se je v ponedeljek oktoberski sošitek 
tega lista, v katerem je bil tiskan znani posnetek iz 
dnevniku pokojnega nemškega cesarja Friderika. 

Francoska. — Kolikor bolj se bliža čas zbo-
ravanja parlamentarnega zastopstva, toliko živahnejše 
je gibanje političnih strank, in viditi je, da se priprav
ljajo za to zimo za odločilno bitko med strankami, 
katere branijo sedaj 18 let staro republiko in onimi, 
katere ji nasprotujejo želeče samovlado: kraljestvo. 

Sedajna vlada pripravlja predlog o premembi 
ustave, da bi se s tem preprečalo podkopavanje Bou« 
langer-ja in njegovih pristašev, toda že pri prvih raz
govorih kaže se, da bode razgovor o prenaredbi ustave 
razdvojil republikansko vlado samo in po nekaterih 
krizah zna to postati grob republike. 


